

Региональная общественная организация ACI Russia работает над докладом, в котором предупреждает о последствиях изменения климата и призывает аэропорты, входящие в эту организацию, оценить риски, а затем принять соответствующие меры для предотвращения последствий этого явления. В качестве положительного примера долгосрочного планирования в докладе упоминается новый аэропорт в Стамбуле, расположенный на берегу Черного моря, проект которого включает потенциальное потепление климата. Меры, с помощью которых аэропорты справляются с этой проблемой, также вынуждают к действиям инвесторов, все чаще ставящих финансирование проектов в зависимость от реализации плана действий в случае стихийных бедствий.

Подробнее: <https://aviav.ru/izmenenie-klimata-i-proektirovanie-aeroportov.html>